Distr.: General 11 November 2012

Arabic

Original: English

المجلس الاقتصادي والاجتماعي



اللجنة المعنية بالمنظمات غير الحكومية

الدورة العادية لعام ٢٠١٣

۲۰۱۳ کانون الثانی/ینایر و ۸ شباط/فیرایر ۲۰۱۳

التقارير التي تقدمها كل أربع سنوات المنظمات غير الحكومية ذات المركز الاستشاري لدى المجلس الاقتصادي والاجتماعي عن طريق الأمين العام عملا بقرار المجلس ٢٩١/١٩ عن الفترة ٢٠١١-٢٠٠

مذكرة من الأمين العام

المحتويات

| الصفحة | | |
|--------|---|-----|
| ٣ | الشبكة الأوروبية للشرطيات | - 1 |
| ٥ | اتحاد رابطات جاين في أمريكا الشمالية | - ٢ |
| ٧ | الاتحاد التعاوي للشباب الفنلندي | - r |
| | المؤسسة الدولية للقضاء على استغلال الأطفال في البغاء وفي إنتاج المواد الإباحية والاتحار بمم | - ٤ |
| ٩ | لأغراض حنسية | |
| ١٢ | مؤسسة حقوق الإنسان والحريات والإغاثة الإنسانية | - 0 |
| ١٤ | مؤسسة التجارب والبحوث الذاتية | - ٦ |
| ١٦ | مؤسسة النهوض الاجتماعي بالثقافة | - v |





| - V | جمعية إخوة نوتر دام |
|------------|---|
| _ 9 | مؤسسة المساعدة الطبية الدولية |
| - 1 | مؤسسة "باور" الثقافيةمؤسسة "باور" الثقافية |
| - '' | مؤسسة الدفاع عن الحرية "أسكاتاسون بيديان" |
| - 11 | معهد البحوث العامة المتعلقة باتفاقية حقوق الطفل |
| - 17 | مؤسسة حصاد الله |
| | الجمعية العبرية لمساعدة المهاجرين |
| - \ 0 | المنظمة الدولية لمساعدة المعوقين |

١ - الشبكة الأوروبية للشرطيات

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٩٦

مقدمة

تسعى الشبكة الأوروبية للشرطيات إلى تقديم حدمة شرطة متنوعة ومهنية وتتناول بصورة خاصة وضع المرأة داخل أجهزة الشرطة الأوروبية من أجل زيادة تطوير القيم الأساسية لأوروبا.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تتمثل أهداف المنظمة ومقاصدها في زيادة الوعي بفائدة انخراط عدد أكبر من النساء في سلك الشرطة على صعيدي العمليات والإدارة وأيضا تمكين النساء اللاتي يعملن بالفعل في محال الشرطة. وقد وسعت الشبكة نطاق هدفها الأولي لتحقيق أمثل وضع للمرأة داخل أجهزة الشرطة وإنفاذ القانون الأوروبية من خلال قضايا تعميم مراعاة المنظور الجنساني وإدارة التنوع.

التغييرات الهامة التي طرأت على المنظمة

لم يحدث أي تغيير في تمويل المنظومة. وفي الوقت الحالي، تمثل في الشبكة الأوروبية أجهزة شرطة من ١٨ بلدا أوروبيا.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

- آذار/مارس ٢٠٠٨، في كلية الشرطة الأوروبية: محاضرة للتوعية بالمسائل الجنسانية في إطار دورة دراسية معنونة "التغييرات في مجتمع الاتحاد الأوروبي عواقبها على إدارة الموارد البشرية"، المدرسة العليا للشرطة الألمانية، مونستر، ألمانيا.
- نيسان/أبريل ٢٠٠٨: المؤتمر الأوروبي للرابطة الدولية لرؤساء الشرطة، اسطنبول، تركيا. مشاركة أعضاء من المجلس في المؤتمر. ودُعيت الرئيسة لإلقاء كلمة في حلقة نقاش فيه.
- أيار/مايو ٢٠٠٨: ندوة المجلس التنفيذي للشرطة الدولية في سينسيناتي، الولايات المتحدة الأمريكية. و دُعيت الرئيسة لإلقاء كلمة في حلقة نقاش فيها.

• أيلول/سبتمبر ٢٠٠٨: الرابطة الدولية للشرطة النسائية، داروين، أستراليا. ودُعيت الرئيسة لإلقاء كلمة في حلقة نقاش فيها.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

أدى تخفيض جزء كبير من الإيرادات الهيكلية للمنظمة إلى إرغامها على تقليل أنشطتها وتركيزها في أوروبا. ونتيجة لذلك، لم تتمكن الشبكة من إيفاد مشاركين إلى اجتماعات الأمم المتحدة. بيد أنه يجري بانتظام نشر المعلومات الواردة عن الأمم المتحدة واستخدامها في محاضرات وحلقات دراسية.

المبادرات التي اتخذتها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

تساهم الشبكة في تعزيز المساواة بين الجنسين وتمكين المرأة عن طريق المشاركة في أنشطة شيى:

- في آذار/مارس ٢٠٠٩ وآذار/مارس ٢٠١٠ شاركت في حلقات دراسية تحتفل باليوم الدولي للمرأة (٨ آذار/مارس) وشاركت في مناقشة بشأن التجارب الأوروبية فيما يتعلق بالمساواة بين الجنسين في ميدان الأمن أجريت في برشلونة، إسبانيا.
- في آذار/مارس ٢٠١١ شاركت في حلقة دراسية تحتفل باليوم الدولي للمرأة بشأن "الشرطة النسائية وجهة النظر الدولية". وقد قامت أكاديمية الشرطة في سكسونيا السفلي، ألمانيا، بتنظيم هذا المؤتمر. وشاركت في اجتماع طاولة مستديرة معنى بالمساواة في قوة الشرطة وتبادل أفضل الممارسات.
- المشاركة في مؤتمرات وحلقات دراسية أخرى. في نيسان/أبريل ٢٠٠٩: المشاركة في المؤتمر الأوروبي للرابطة الدولية لرؤساء الشرطة في تالين. في تشرين الأول/أكتوبر ١٠٠٠: المشاركة في مؤتمر الرابطة الدولية لرؤساء الشرطة في أورلاندو، فلوريدا، الولايات المتحدة الأمريكية، حيث مثلت نائبة الرئيسة المنظمة في اللجنة التوجيهية لشعبة الشرطة الدولية. وفي كانون الأول/ديسمبر ٢٠١٠: المشاركة في المؤتمر الدولي السابع للأمن الداخلي وإنفاذ القانون، "البحث عن القوة الذكية للسلامة الأوروبية"، الذي نظمته أكاديمية علوم الأمن ووزارة الداخلية في إستونيا.

٢ - اتحاد رابطات جاين في أمريكا الشمالية

مُنح المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٨

مقدمة

اتحاد رابطات جاين في أمريكا الشمالية منظمة شاملة تتكون من أكثر من ٧٠ من الأعضاء العاديين والمنتسبين في أمريكا الشمالية. ويمثل الاتحاد أكثر من ١٥٠٠٠٠ نسمة من السكان في الولايات المتحدة وكندا. وهو يقيم شراكات مع صناديق إستئمانية ومؤسسات ومنظمات خيرية لتحقيق أهدافه.

أهداف المنظمة ومقاصدها

- تقديم المساعدة لأنشطة الأعمال الخيرية والخدمات المجتمعية الإنسانية في أمريكا الشمالية وفي جميع أنحاء العالم وتشجيعها.
 - توفير وتشجيع التبادل والتعاون على المستويين الأكاديمي والثقافي.
 - توطيد العلاقات الودية مع المنظمات المشتركة بين الأديان أو المتعددة الأديان.
- السعي إلى تحقيق السلام في العالم من خلال تسوية التراعات فيما بين مختلف الطوائف بالطرق السلمية.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

- يقوم الاتحاد بتخطيط وتنفيذ إقامة مخيمات طبية سنويا لمعالجة مسائل صحة المرأة، بما في ذلك التثقيف في محال فيروس نقص المناعة البشرية، وتقديم الرعاية السابقة للولادة وما بعدها للنساء اللاتي في سن الإنجاب.
- ينظم إجراء فحوصات دورية لقياس النظر وللكشف على مرض الزرق، وكذلك إقامة مخيمات للجراحة لعلاج إعتام عدسة العين للمساعدة على الوقاية من العمى.
- يبذل الجهود للقضاء على عمل الأطفال وتنفيذ هدف توفير التعليم الابتدائي والثانوي من الأهداف الإنمائية للألفية، من خلال تخطيط وتنظيم برنامج "الغذاء مقابل التعليم" لفائدة صغار الأطفال بتقديم وجبات قبل أوقات الدراسة وبعدها. وبالاضافة إلى ذلك، يقوم بتزويد الأسر بالحبوب على أساس الحاجة.

- يبذل الاتحاد جهدا لتشجيع المساواة بين الجنسين، ولا سيما في أوساط المعوقين، فأقام عدة مخيمات تعنى بالقدرة على التنقل لمساعدة الأطفال والكبار المعوقين على تحقيق أهدافهم المتمثلة في تلقي التعليم والقدرة على كسب العيش.
- يضطلع ببرنامج مستمر لإصدار المنشورات وتنظيم الحلقات الدراسية والدورات التدريبية والمناقشات بغرض نشر المعلومات بشأن أهدافه ومقاصده.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

الاتحاد منظمة تقوم بالكامل على التطوع وتقل تكاليفه الإدارية عن ٥ في المائة. إلا أن الموقع الجغرافي وضيق الوقت يحولان دون مشاركة قادته في الاجتماعات المقررة. ومن المستهدف في الأشهر الإثني عشر القادمة تحسين مشاركة الاتحاد المباشرة في الاجتماعات التي تنظمها الأمم المتحدة.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

يتعاون الاتحاد بنشاط مع الأمم المتحدة عن طريق المنظمات الشريكة له. وهو يبقي دائما الأهداف الإنمائية للألفية نصب الأعين عند تخطيط وتنفيذ المشاريع مع المنظمات الشريكة له.

المبادرات التي اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

اتخذ الاتحاد مبادرة للعمل مع العديد من المنظمات الخيرية ذات السمعة الطيبة ولتشكيل شراكات للاضطلاع بمهامه وأنشطته على أساس الاحتياجات.

معلومات إضافية

للاتحاد تاريخ يمتد أكثر من ٢٧ عاما قدم خلالها حدمات إنسانية في جميع أنحاء العالم، وخاصة الاضطلاع بمشاريع للإنعاش وتنمية المحتمع المحلي بعد حدوث كوارث طبيعية.

12-55344

٣ - الاتحاد التعاوين للشباب الفنلندي

مُنح المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٤

مقدمة

الاتحاد التعاوي للشباب الفنلندي – الذي يُعرف في فنلندا باسم اليانسي – منظمة جامعة لمنظمات الشباب الفنلندية (المجلس الوطني للشباب في فنلندا). وهو منظمة وطنية تقدم الخدمات وتقوم بالدعوة لأعمال الشباب. ويعمل اليانسي مع الشباب من أجل تعزيز العدالة والمساواة والمعاملة على قِدَم المساواة والمشاركة ومناهضة التمييز. وهو يهدف إلى العمل بصورة تعاونية، وإشراك الجميع، وتعزيز الحوار، وتبادل المعلومات، وتبني قيم التعدد. وهو منظمة غير حكومية لا تستهدف الربح ومستقلة عن أي تبعية سياسية أو طائفية. والعضوية فيه مفتوحة أمام جميع المنظمات الديمقراطية التي تعالج قضايا الشباب في جميع أنحاء البلد. ولا يقتصر اليانسي على توفير منتدى يجري أعضاؤه مناقشات فيه وممارسة النفوذ لدى السلطات فيما يتعلق بسياسات الشباب، بل يقدم أيضا مجموعة كبيرة من الخدمات.

ويقدم الاتحاد التعاوي للشباب الفنلندي خدمات تعليمية للعاملين المحليين من المشباب ومنظماهم. وتتراوح الخدمات التعليمية التي تقدم بين علم الاقتصاد التنظيمي، والتعليم متعدد الثقافات، والتدريب على العمل في الشوارع. ويدير اليانسي أيضا مكتبة تضم بحوثا تتعلق بالشباب. وتشمل مجموعات وثائق المكتبة مؤلفات بحثية وغيرها من المنشورات التي تعالج شؤون الشباب. وتشمل المجموعة حوالي ٠٠٠ ١٥ منشور و ٢٥٠ منشور و معلدا من المحلات والنشرات. ويهدف اليانسي إلى تشجيع الشباب على أن يصبحوا أعضاء مسؤولين في المحتمع ويساعدهم على المشاركة في عمليات صنع القرار والأنشطة الدولية. وهو يخدم منظمات الشباب وميدان عمل الشباب ككل. وهو يقبل مبادئ الاعلان العالمي لحقوق الإنسان والاتفاقية الأوروبية لحقوق الإنسان كأساس لعملياته.

وقد نظم اليانسي، بالتعاون مع المحلس الاستشاري لشؤون الشباب، انتخابات موازية للشباب الذين تتراوح أعمارهم بين ١٥ و ١٨ سنة منذ عام ١٩٩٥. وتحرى هذه الانتخابات الموازية أثناء انتخابات وطنية أخرى، مثل انتخاب رئيس الجمهورية والانتخابات المحلية. وفي عام ٢٠١٠، قام بتنسيق برنامج لعمل الشباب نجح في تشغيل أكثر من ٢٠٠٠ شاب في فنلندا. وشارك في استراتيجية عمل الشباب الفنلندي منذ بدايتها. ويتولى المحلس واللجنة الدولية تنسيق سياساته وأنشطته الدولية. وفي الوقت الحالي، ينصب التركيز الرئيسي

في عمل اليانسي على تعزيز مشاركة الشباب وحقوق الشباب على الصعيدين الوطني والدولي.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

كل عام، يختار اليانسي مع الرابطة الفنلندية للأمم المتحدة مندوب شباب الأمم المتحدة. ويصبح مندوب الشباب عضوا في الوفد الرسمي لفنلندا لدى الجمعية العامة واللجاء الأخرى ذات الصلة، مثل لجنة التنمية الاجتماعية ولجنة وضع المرأة. ويستمر هذا الإجراء منذ أكثر من عشر سنوات. ويتابع اليانسي تنفيذ برنامج العمل العالمي للشباب واتفاقية حقوق الطفل في فنلندا. وتشكل هاتان الاتفاقيتان أساس عمله. وينظم اليانسي إجراء مشاورات منتظمة مع أعضائه بشأن القضايا المتعلقة بالشباب. وتتمثل أدوات الدعوة الرئيسية في إجراء اتصالات مع وزارة الشباب ووزارات أخرى في فنلندا، وبرامج الأمم المتحدة المعنية بالشباب، ومختلف ممثلي الشباب لدى الجمعية العامة. ومن أمثلة المحافل الرئيسية الأحرى للتعاون الدولي احتماعات التنسيق الدولية لمنظمات الشباب، والمنتدى الأوروبي للشباب، والمحلس الأوروبي، وأنشطة الاتحاد الأوروبي المتعلقة بالشباب. وأثناء السنة الدولية للشباب في عام ٢٠١٠ وعام ٢٠١١، استضاف اليانسي بطلة شباب الأمم المتحدة مونيك كولمن في هلسنكي في الفترة من ٢٦ إلى ٢٩ أيار/مايو ونظم حلقة دراسية مفتوحة للشباب معنية عسألة سياسات الشباب والأمم المتحدة.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

حلال السنوات التي يشملها التقرير، شارك مندوب الشباب الفنلندي للأمم المتحدة، كما اختاره اليانسي، كجزء من الوفد الرسمي لفنلندا في الجمعية العامة. وفي عام ٢٠١١، شارك مندوب شباب اليانسي للمناخ كعضو في الوفد الفنلندي لدى مؤتمر الأمم المتحدة المعني بتغير المناخ في دوربان، جنوب أفريقيا. كما اختار اليانسي المندوب الفنلندي لدى منتدى الشباب التابع لمنظمة الأمم المتحدة للتربية والعلم والثقافة (اليونيسكو) في عامي منتدى الشباب التابع لمنظمة الأمم المتحدة للتربية والعلم والثقافة (اليونيسكو)

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

نظم اليانسي أنشطة موازية مع التمثيل الدائم لفنلندا لدى الأمم المتحدة والاجتماع التنسيقي الدولي لمنظمات الشباب فيما يتعلق بسياسات الشباب والعمل التطوعي، دُعيت مختلف وكالات الأمم المتحدة وبرامجها للمشاركة فيها. وشملت هذه الأنشطة في عام ٢٠٠٩ نشاطا موازيا في لجنة التنمية الاجتماعية بشأن العمل التطوعي، اشترك فيه ممثلو برنامج الأمم

12-55344

المتحدة للشباب واليونيسكو وبرنامج متطوعي الأمم المتحدة كأعضاء في حلقة النقاش. وفي عام ٢٠١١، ساهم اليانسي ببيان خطي في أعمال مناقشات الطاولة المستديرة المعنية بالشباب والسلام والأمن، التي عقدت يومي ٣٠ و ٣١ كانون الثاني/يناير ٢٠١٢ في مكتب دعم بناء السلام التابع للأمم المتحدة في نيويورك.

المبادرات التى اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

يدعم اليانسي الأهداف الإنمائية للألفية في عمله، بيد أنه لم يضطلع بأي مشاريع محددة فيما يتعلق بهذه الأهداف خلال السنوات المشمولة بالتقرير.

المؤسسة الدولية للقضاء على استغلال الأطفال في البغاء وفي إنتاج المواد
 الإباحية والاتجار بمم لأغراض جنسية

منحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٤

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

في ٢٥ و ٢٦ تـ شرين الأول/أكتـ وبر ٢٠١٠ في بـ انكوك، قامـت المؤسسة الدولية للقضاء على استغلال الأطفال وفي إنتاج المواد الإباحية والاتجار بمم لأغراض حنسية بتنظيم واستضافة احتمـاع متابعـ قلمـ وتم العالمي الثالث لمكافحـ قالاستغلال الجنسي للأطفـال والمراهقين. وقد احتمعت منظمة الأمم المتحدة للطفولة (اليونيسيف)، والممثل الخاص للأمين العام المعني بالعنف ضد الأطفال، وممثلو الدول والمجتمع المدين وممثلو الشباب، وممثلو إنفاذ القانون والقطاع الخاص والأوساط الأكاديمية لاستعراض التقدم الحرز في تنفيذ إعلان وخطة عمل ريو لمنع ووقف الاستغلال الجنسي للأطفال والمراهقين، وذلك بعد مرور عامين على عقد المؤتمر العالمي الثالث في ريو دي جانيرو، البرازيل.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت الرابطة الإقليمية لأفريقيا التابعة للمؤسسة في منتدى غرب أفريقيا المعني بالعنف ضد الأطفال في الفترة من ٣١ آب/أغسطس إلى ٣ أيلول/سبتمبر ٢٠١٠ في أكرا. وقد شارك في المنتدى أكثر من ١٥٠ من الأطفال والشباب والكبار من أفريقيا وخارجها، فضلا عن ممثلي المؤسسة، وصندوق إنقاذ الطفولة، والخطة الدولية، والمنظمة الدولية للرؤية العالمية، ومنظمة أطفال الحروب الهولندية، ومنظمة المعونة الدولية، واليونيسيف، فضلا عن الممثل الخاص للأمين العام المعنى بالعنف ضد الأطفال.

- وشاركت المؤسسة في اليوم السنوي لمجلس حقوق الإنسان لمناقشة حقوق الطفل في جنيف في آذار/مارس ٢٠٠٨ و ٢٠٠١ و ٢٠١٠ .
- وسافر ممثل للرابطة الإقليمية لأفريقيا التابعة للمؤسسة إلى حنيف لحضور احتماع لما قبل الدورة عُقد يومي ٢٢ و ٢٣ حزيران/يونيه ٢٠١١ مع لجنة حقوق الطفل بعد أن قادت الرابطة عملية التشاور الوطنية لتجميع التقرير البديل لتوغو عن البروتوكول الاختياري الملحق باتفاقية حقوق الطفل بشأن بيع الأطفال واستغلال الأطفال في البغاء وفي المواد الإباحية.
- ومُثلت المؤسسة أيضا في الاستعراض الذي أجرته لجنة حقوق الطفل لتايلند في جنيف في تشرين الأول/أكتوبر ٢٠١١.
- وقدمت المؤسسة مساهمة كبيرة في المشروع الثاني للتعليق العام رقم ١٣ (٢٠١١) للجنة حقوق الطفل بشأن حق الطفل في التحرر من جميع أشكال العنف.
- قدمت المؤسسة أول مساهمات لها في إطار الاستعراض الدوري الشامل لبلجيكا والدانمرك ونيبال وموزامبيق في عام ٢٠١٠؛ وللهند والبرازيل وإندونيسيا وحنوب أفريقيا وهولندا وبولندا والفلبين في عام ٢٠١١.
- قدمت المؤسسة تقريرا بديلا للتقرير الأولي لبيلاروس عن تنفيذ البروتوكول الاختياري بشأن بيع الأطفال واستغلال الأطفال في البغاء وفي المواد الإباحية. وقد استعرضت بيلاروس أثناء الدورة السادسة والخمسين للجنة حقوق الطفل، المعقودة في كانون الثاني/يناير وشباط/فبراير ٢٠١١.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

• قامت المؤسسة، مع اليونيسيف وحكومة البرازيل، بتنظيم المؤتمر العالمي الثالث لكافحة الاستغلال الجنسي للأطفال والمراهقين، الذي يمثل جزءا من عملية الاستعراض الدوري للتقدم العالمي المحرز في مجال مكافحة الاستغلال الجنسي للأطفال. ويتسم المؤتمر، الذي عقد في ريو دي جانيرو، البرازيل، بالأهمية الحاسمة في الابقاء على المسائل المتصلة بالاستغلال الجنسي للأطفال تجاريا في صدارة برامج الحكومات. وعملت المؤسسة، كما حرى في السابق، مع اليونيسيف من أجل القيام بالأعمال التحضيرية لتنظيم هذا الحدث، الذي حضره ٠٠٠ ٥ مشارك من أكثر من من من من المثالي المنافي الثاني الوقيم ٢٠٠٨.

- شاركت المؤسسة وساهمت في الاجتماع السادس والعشرين لفرقة العمل من أحل حماية الأطفال في السياحة التابعة لمنظمة السياحة العالمية التابعة للأمم المتحدة، الذي عقد في مجلس السياحة الدولي في برلين يـومي ١١ و ١٢ آذار/مارس ٢٠١١ و ١٠ أيلول/سبتمبر والمؤتمر الدولي للأخلاقيات والسياحة، المعقود يـومي ١٥ و ١٦ أيلول/سبتمبر عمريد.
- ومنذ عام ٢٠٠٩، انضمت المؤسسة كعضو في "مشروع الطفل على الإنترنت" الذي يقوده الاتحاد الدولي للاتصالات، والذي أنشئ كشبكة تعاونية دولية للعمل من أجل تعزيز حماية الطفل على شبكة الإنترنت في جميع أنحاء العالم من خلال تقديم توجيهات بشأن السلوك الآمن على الإنترنت بالاقتران مع وكالات وشركاء آخرين من الأمم المتحدة.
- وفي عام ٢٠١٠، ساهمت المؤسسة كعضو خبير في الفريق العامل الذي أنشأه مركز إينوشنتي للأبحاث التابع لليونيسيف في فلورانسا لإجراء مشاورات بشأن حماية الطفل على الإنترنت، وبحث التقريب بين الجرائم والسلوك عن طريق الإنترنت وخارجها. وقد نشرت اليونيسيف هذا التقرير في عام ٢٠١١.

المبادرات التي اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

- في أيلول/سبتمبر ٢٠١١، سلم ممثلو مجموعات أوروبية في المؤسسة والمؤسسة الدولية لرئيس لجنة حقوق الطفل ورئيس مجلس حقوق الإنسان التماسا قدمته حملة نظمتها المؤسسة ومؤسسات محلات العناية بالجسم لوقف الاتجار بالأطفال والشباب لأغراض الاستغلال الجنسي. وقد وقع هذا الالتماس أكثر من سبعة ملايين شخص في جميع أنحاء العالم وهو أكبر التماس يقدم إلى الأمم المتحدة فيما يتعلق بحقوق الإنسان.
- ويسعى برنامج الشراكة مع الشباب التابع للمؤسسة إلى ضمان حق الأطفال في المشاركة بطريقة نشطة ومحدية في التغيير الاجتماعي والأعمال التي يضطلع بما لمكافحة الاستغلال الجنسي للأطفال لأغراض تجارية كعناصر اجتماعية فاعلة مشروعة وشركاء وأصحاب حقوق، وليس كمستفيدين من الرعاية الاجتماعية.

مؤسسة حقوق الإنسان والحريات والإغاثة الإنسانية

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٤

مقدمة

قامت مجموعة من فاعلي الخير بإنشاء مؤسسة حقوق الإنسان والحريات والإغاثة الإنسانية في عام ١٩٩٢ لتقديم المساعدة الإنسانية للبوسنة أثناء سنوات الحرب. وتحدف المؤسسة إلى الوصول إلى كل منطقة عصفت بها الحروب والكوارث والفقر وانتهاكات حقوق الإنسان، وهي تعتقد أن المبادرات المدنية تقوم بدور تكميلي إلى حانب تدخلات الدول والمنظمات الدولية لحل المشاكل الإنسانية.

أهداف المنظمة ومقاصدها

بدافع من إدراك الأحوة بين البشر على الصعيد العالمي، تمدف المؤسسة إلى ضمان العدالة للإنسانية والكرامة لكل شخص وتقديم المعونة الإنسانية لجميع من يحتاجون إليها أو الذين يتعرضون للقمع، حيثما كانوا؛ والعمل من أجل القضاء على إنتهاك حقوق الإنسان والحريات الأساسية وكفالة استمرار الحفاظ على القيم الثابتة. وتتمثل أغراض المؤسسة في تميئة بيئة يمكن فيها للمجتمعات المحلية والأفراد الذين يتضررون من الحرب والكوارث الطبيعية من إعالة أنفسهم، ويتمثل هدفها في القيام، عن طريق قيادة أعمال تقديم المعونة، في إذكاء الوعي الجماعي وإقامة التعاون بين البلدان والمنظمات في جميع أنحاء العالم؛ وتعزيز الأفراد والمؤسسات في المجتمعات التي تحتاج للمعونة، والوصول إلى المناطق المتضررة في لحظة الأزمة؛ وإنتاج حلول دائمة بتنفيذ مشاريع دائمة؛ والمساهمة في القضاء على الفقر؛ وإقرار العدالة الاجتماعية.

التغييرات الهامة التي طرأت على المنظمة

في آذار/مارس ٢٠٠٩، وقعت المؤسسة مدونة لقواعد السلوك لمنظمات المعونة الإنسانية. وقد منحها مجلس الوزراء وضع المنظمة التي لا تستهدف الربح حسب قانون الجمعيات وقانون المؤسسات، في ٤ نيسان/أبريل ٢٠١١. وبحلول نهاية عام ٢٠٠٧، كانت المؤسسة تعمل في ١٠٠٠ بلد ومنطقة ووصلت في نهاية عام ٢٠١١ إلى ١٣٥ بلدا وإقليما.

12-55344

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

في عام ٢٠٠٨، تبرعت المؤسسة بمبلغ ٥٠٠٠٠ دولار لمشروع الأغذية في قطاع غزة التابع لوكالة الأمم المتحدة لإغاثة وتشغيل اللاجئين الفلسطينيين في الشرق الأوسط.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

- مفوضية الأمم المتحدة لـشؤون اللاجئين: المشاورات الـسنوية مع المنظمـات غـير الحكومية، ٢٥ إلى ٢٧ حزيران/يونيه ٢٠٠٨ في جنيف.
- الاجتماع التنسيقي لشركاء مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين المعني بتقديم المساعدة الاجتماعية، ٧ تموز/يوليه ٢٠٠٨، أنقرة.
- منتدى تحالف الأمم المتحدة للحضارات، يومي ٦ و ٧ نيسان/أبريل ٢٠٠٩ في اسطنبول، تركيا.
- المشاورات الرسمية لمفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين مع المنظمات غير الحكومية، من ٢٧ حزيران/يونيه إلى ٣ تموز/يوليه ٢٠٠٩ في جنيف.
- اجتماعات مجلس حقوق الإنسان في ٢ آذار/مارس و ٢١ آذار/مارس ٢٠١١ في حنيف.
- مؤتمر الأمم المتحدة الرابع المعني بأقبل البلدان نموا، من ٩ إلى ١٣ أيار/مايو في اسطنبول، تركيا.
- مكتب تنسيق الشؤون الإنسانية، منتدى الشراكة الإنسانية "الشراكة" في ليبيا، ٢ حزيران/يونيه ٢٠١١ في القاهرة.
- مكتب تنسيق الشؤون الإنسانية، حلقة العمل السنوية الثانية المعنية بتبادل المعلومات من أجل تحسين الأعمال الإنسانية، يومي ١٢ و ١٣ أيلول/سبتمبر ٢٠١١ في مدينة الكويت.
- المؤتمر الدولي المعني بمبادرة "الأمل من أجل": تحسين فعالية وتنسيق أصول الدفاع العسكري والمدني للاستجابة في حالات الكوارث الطبيعية، من ٢٧ إلى ٢٩ تشرين الثاني/نو فمبر ٢٠١١ في الدوحة.
- مكتب تنسيق السؤون الإنسانية، التعاون مع سوريا واليمن، ١٧ كانون الأول/ديسمبر ٢٠١١ في القاهرة.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

في ١٤ حزيران/يونيه ٢٠٠٨، وُقعت في اسطنبول مذكرة تفاهم مع ممثلية مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين في تركيا لمساعدة اللاجئين في تركيا وعقدت ندوة مشتركة معنية باللاجئين بالتعاون مع المفوضية.

المبادرات التي اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

- القضاء على الفقر والجوع: تم توزيع معونة غذائية طارئة في ٣٣ بلدا بلغت تكلفتها ٧٤٠ ٠٠٠ دولار. وتم توزيع أغذية خلال شهر رمضان في ٨٨ بلدا بلغت تكلفتها تكلفتها ١،٧ مليون دولار. وتم توزيع لحوم في ٩٦ بلدا بلغت تكلفتها خمسة ملايين دولار.
- تعميم التعليم: رعاية الأيتام وبرامج تعليمية في ٢٧ بلدا؛ وبرامج تدريب مهني في ٨ بلدان؛ وبناء وترميم مدارس في ١١ بلدا؛ وتقديم دورات دراسية صيفية في ٨ بلدان؛ وعقد حلقات عمل في ٥ بلدان؛ وتوفير الإقامة لطلاب في ٣ بلدان؛ ومراكز ومجمعات تعليمية في ٧ بلدان؛ وبرامج للمنح الدراسية في ١٠ بلدان؛ ومشروع مدرسة الأسرة في ألمانيا.
- صحة الطفل: عمليات للأطفال لعلاج إعتام عدسة العين في ٥ بلدان؛ عمليات ختان في الطوائف الإسلامية في ٩ بلدان؛ تقديم أدوية للأطفال في ٣ بلدان؛ إحراء فحوص طبية في جورجيا وهاييتي؛ تقديم حاوية متنقلة للرعاية الصحية في العراق.
 - صحة الأم: بُنيت مراكز ولادة في ٥ بلدان.
- الاستدامة البيئية: فتح ١٦٥٨ بئرا للمياه الضحلة في ١٦ بلدا بلغت تكلفتها .٠٥ ٢٠٢ دولار.

٦ مؤسسة التجارب والبحوث الذاتية

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٨

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

تسهم مؤسسة التجارب والبحوث الذاتية في تعزيز السلم والمصالحة/الوساطة عن طريق الدعوة للمصالحة الدولية.

12-55344

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

- المؤتمر السنوي الرابع والستون المشترك بين إدارة شؤون الإعلام في الأمم المتحدة والمنظمات غير الحكومية، بون، ألمانيا، ٤ أيلول/سبتمبر ٢٠١١.
- المؤتمر السنوي الحادي والستون المشترك بين إدارة شؤون الإعلام في الأمم المتحدة والمنظمات غير الحكومية، باريس، أيلول/سبتمبر ٢٠٠٨.
- عضو في حلقة نقاش في جلسة إحاطة عقدتها إدارة شؤون الإعلام للمنظمات غير الحكومية معنونة "السلام المستدام عن طريق المصالحة" في ٢٩ أيار/مايو ٢٠٠٩.
- نشاط على الغداء في مقر الأمم المتحدة عن موضوع تنفيذ السنة الدولية للمصالحة في عام ٢٠٠٩؛ وتنظيم احتماع طاولة مستديرة للمنظمات غير الحكومية في مكتب الأمم المتحدة في فيينا، ١٩ تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠١٠.
- "المصالحة بعد عام ۲۰۰۰": تقديم بيانات شفوية وخطية ومشاريع قرارات، مثل اقتراح إعلان عقد المصالحة، نيويورك، شباط/فبراير ۲۰۰۸.
- الدورة التاسعة والأربعون للجنة التنمية الاجتماعية، من ٩ إلى ١٨ شباط/فبراير ٢٠١١: بيان خطي عن فلسفة سانت مارتن بشأن تشاطر رؤية عالمية من أحل القضاء على الفقر المدقع والجوع.
- برنامج إرغوسوما للرعاية الصحية كأفضل الممارسات في معرض الابتكارات الذي أقامه المجلس الاقتصادي والاجتماعي في يومي ٢ و ٣ تموز/يوليه ٢٠٠٨.
- حلسات استماع تفاعلية للجمعية العامة، في يومي ١٤ و ١٥ حزيران/يونيه ٢٠١٠.
- لجنة وضع المرأة، من الدورة الثانية والخمسين إلى الدورة الخامسة والخمسين، من عام ٢٠١٨ إلى عام ٢٠١٨.
- حضر ستة ممثلين وممثل للشباب المؤتمر السنوي الحادي والستين المشترك بين إدارة شؤون الإعلام والمنظمات غير الحكومية في الفترة من ٣ إلى ٥ أيلول/سبتمبر ٢٠٠٨ والمعني بموضوع: "إعادة تأكيد حقوق الإنسان: الإعلان العالمي في الذكرى السنوية الستين لصدوره" في مقر اليونسكو في باريس.

- حضر ممثلان المنتدى الإنمائي للمجتمع المدني الذي عقده المؤتمر المشترك بين إدارة شؤون الإعلام والمنظمات غير الحكومية في منظمة العمل الدولية في جنيف في يومي ٢٧ و ٢٨ تشرين الأول/أكتوبر ٢٠٠٨.
- حضر ممثلان الدورة الثالثة والخمسين للجنة مركز المرأة في مقر الأمم المتحدة في نيويورك في الفترة من ٢ إلى ١٣ آذار/مارس ٢٠٠٩.
- حضر أربعة ممثلين جلسة الاستماع الرفيعة المستوى المعنية بالأمراض غير السارية في مقر الأمم المتحدة في نيويورك في يومي ١٤ و ١٥ حزيران/يونيه ٢٠١٠.
- حضر ممثل الدورة التاسعة والأربعين للجنة التنمية الاجتماعية في الفترة من ٩ إلى ١٨ شباط/فبراير ٢٠١١ في مقر الأمم المتحدة في نيويورك.
- حضر ممثل الدورة الخامسة والخمسين للجنة وضع المرأة في الفترة من ٢٢ شباط/ فبراير إلى ٤ آذار/مارس ٢٠١١ في مقر الأمم المتحدة في نيويورك.
- حضر ممثلان جلسة استماع تفاعلية غير رسمية معنية بالأمراض غير السارية في ١٦ حزيران/يونيه ٢٠١١ واجتماع الجمعية العامة الرفيع المستوى المعني بالوقاية من الأمراض غير السارية ومكافحتها في مقر الأمم المتحدة في نيويورك في يومي ١٩ و ٢٠١ أيلول/سبتمبر ٢٠١١.
- حضر ثلاثة وعشرون ممثلا المؤتمر السنوي الرابع والستين المشترك بين إدارة شؤون الإعلام والمنظمات غير الحكومية بشأن موضوع "مجتمعات مستدامة ومواطنون متجاوبون"، في بون، ألمانيا، في الفترة من ٣ إلى ٥ أيلول/سبتمبر ٢٠١١.

٧ – مؤسسة النهوض الاجتماعي بالثقافة

مُنحت المركز الاستشاري العام في عام ٢٠٠١

مقدمة

مؤسسة النهوض الاجتماعي بالثقافة هي منظمة خاصة لا تستهدف الربح وتعمل من أجل التنمية البشرية وتعزيز الثقافة. وهي تعمل في المناطق الجغرافية التالية:

• منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا، وتمثل ٤٥ في المائة من الموارد المكرسة للتنمية والتعاون. وتعمل المؤسسة في الأردن والجمهورية العربية السورية ولبنان ومصر والمغرب والأرض الفلسطينية المحتلة.

12-55344

- وفي أمريكا اللاتينية، التي تمثل ١٨ في المائة من المجموع المخصص للتنمية، تعمل المؤسسة في باراغواي وبوليفيا (دولة ... المتعددة القوميات) وبيرو والجمهورية الدومينيكية وغواتيمالا ونيكاراغوا.
- وفي أفريقيا، التي تمثل ١٧ في المائة من مجموع مواردها الإنمائية، تولي المؤسسة الأولوية لقطاعي التعليم والصحة في إثيوبيا وجمهورية الكونغو الديمقراطية.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تعمل المؤسسة من أجل تعزيز ثقافة تضامن تركز على البشرية وعلى مسيس الحاجة لتحقيق المزيد من الكرامة وتحسين نوعية الحياة والعمل والحرية والمشاركة الاجتماعية لجميع الأفراد. وفي إطار الهدف العام الذي يرمي إلى تحسين قدرات كل شخص، تدعو المؤسسة إلى دعم التعليم كمحرك يدفع عجلة التنمية التي ستخلق الشروة وتؤدي إلى المشاركة الاجتماعية. ويتركز عملها على ثلاثة ميادين استراتيجية هي: (أ) التعاون من أجل التنمية الذي يهدف إلى تعزيز قدرات البلدان وتعبئة الموارد المحلية؛ (ب) التعاون الثقافي والتعليمي الذي يهدف إلى تشجيع الدعم المؤسسي والاقتصادي للأنشطة التعليمية وتعزيز القيم المدنية المقافية؛ (ج) العمل التطوعي والاحراءات الاحتماعية التي تمدف إلى تعزيز القيم المدنية والمواطنة المسؤولة والواعية.

التغيرات الهامة التي طرأت على المنظمة

حلال السنوات الأربع الماضية، عززت المؤسسة الشراكات مع شركائها المحليين. وقد أدى عملها مع المحتمع المدني إلى إنشاء تحالفات تحدف إلى تعزيز الشراكة بين الشمال والجنوب، يما في ذلك شبكة المنظمات غير الحكومية لتنمية بلدان أمريكا اللاتينية وشبكة المنظمات غير الحكومية التي تشمل منظمات المجتمع المدني من بلدان في أوروبا الشرقية ودول البلقان. وفي عام ٢٠٠٨، أنشأت المؤسسة مركز دراسات الشرق الأوسط، وهو منظمة لا تستهدف الربح تُحري بحوثا وتحليلات في مجالات مثل الاستراتيجية السياسية والفهم الثقافي وبناء السلام. وقد عقد المركز عدة حلقات دراسية دولية، تنشر نتائجها وأوراقها على موقعه على شبكة الإنترنت: www.cemofpsc.org.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

- في يومي ٢٥ و ٢٦ تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠٠٨، نظم المركز حلقة دراسية دولية في مدريد بشأن موضوع "التعاون الإنمائي والمنظمات غير الحكومية العاملة في منطقة الصراع في الشرق الأوسط".
- في ٢٥ تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠٠٩، نظم المركز حلقة دراسية دولية في مدريد بشأن المرأة وحقوق الإنسان والتعليم في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا.
- في ٢٥ تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠١٠، نظمت المؤسسة حلقة دراسية دولية في مدريد بشأن المرأة وقوانين العمل والتوازن بين العمل والحياة الأسرية في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا.
- في ٦ حزيران/يونيه ٢٠١١، نظم المركز حلقة دراسية دولية في مدريد بشأن موضوع "التحول في العالم العربي الجديد: تحد للشرق والغرب" وصدر كُتيب يتضمن النتائج التي تم التوصل إليها.
- فيما بين عام ٢٠٠٨ وعام ٢٠١١، حضر ممثلو المؤسسة عدة محافل نظمها المجلس الاقتصادي والاجتماعي في نيويورك ونظمتها منظمة الأمم المتحدة للأغذية والزراعة في روما.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

- في عام ٢٠١٠: قُدمت بيانات شفوية وخطية في الجزء الرفيع المستوى من الاستعراض الوزاري السنوي الذي يجريه المجلس الاقتصادي والاحتماعي بشأن المساواة بين الجنسين والاستدامة البيئية في حدول الأعمال الإنمائي للشرق الأوسط (E/2010/NGO/76).
- في عام ٢٠١١: قُدمت بيانات شفوية وخطية في الجزء الرفيع المستوى من الاستعراض الوزاري السنوي الذي يجريه المحلس الاقتصادي والاجتماعي بشأن العمل في قطاع التعليم في الأرض الفلسطينية المحتلة والتحديات المتعلقة بتنفيذ الهدف ٢ من الأهداف الإنمائية للألفية في عام ٢٠١٥ (E/2011/NGO/30).

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

• في الفترة من ٢٦ إلى ٢٩ نيسان/أبريل ٢٠١١: عقد إحتماع طاولة مستديرة بشأن التعليم في الأرض الفلسطينية المحتلة والتقدم المحرز والعقبات المصادفة في تعميم

التعليم الابتدائي للجميع. وناقش ممثلون من الأمم المتحدة والسلطة الفلسطينية وجامعة بيت لحم وخبراء أسبان في قطاع التعليم التحديات الرئيسية التي يواجهها نظام التعليم الفلسطيني.

المبادرات التي اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

- تخطيط وتطوير السياحة البيئية في هوا بنه، فييت نام، في الفترة من عام ٢٠٠٦ إلى عام ٢٠٠٦، وشارك في ذلك ٢٠٠٠ من أسر المزارعين.
- الإدماج الاجتماعي للمعوقين في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا عن طريق تيسير إمكانية الوصول إلى الأماكن في الأردن والجمهورية العربية السورية ولبنان ومصر، من عام ٢٠١٠ إلى عام ٢٠١٤، وشارك في المشروع ٢٠٠٠ شخص.
- إدارة المياه في الزراعة لضمان سلامة الأغذية في الأردن والأرض الفلسطينية المحتلة. وسيشارك في المشروع ما يقرب من ١٠٠٠ مزارع في الفترة من عام ٢٠١٠ إلى عام ٢٠١٤.
- تحسين نوعية التعليم عن طريق تدريب ٥٠٠ من معلمي المداس وبناء مدرستين ثانويتين في النظام العام في جمهورية الكونغو الديمقراطية، من عام ٢٠١٠ إلى عام ٢٠١٤.
- تحسين نوعية التعليم في الأرض الفلسطينية المحتلة، من عام ٢٠١٠ إلى عام ٢٠١٤: سيكون قد تم تدريب ٢٠٠٠ ٣١ من معلمي المدارس.
- عقد اجتماع طاولة مستديرة في مدريد بشأن المياه في الأرض الفلسطينية المحتلة في يوم المياه العالمي، ٢١ آذار/ مارس ٢٠١١.
- اجتماع طاولة مستديرة في مدريد بشأن اليوم الدولي للأشخاص ذوي الإعاقة، ١ كانون الأول/ديسمبر ٢٠١١.

٨ – جمعية إخوة نوتر دام

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٩٦

مقدمة

جمعية إحوة نوتر دام منظمة دينية وحيرية كاثوليكية. وهي منظمة غير حكومية تنتسب إلى إدارة شؤون الإعلام منذ عام ١٩٩٤ ومُنحت المركز الاستشاري الخاص لدى

المجلس الاقتصادي والاجتماعي في عام ١٩٩٦. وهي عضو في لجنة المنظمات غير الحكومية المعنية باليونيسيف. وقد قام الأسقف الجليل حان ماري بتأسيس الجمعية في عام ١٩٧١. وفي عام ٢٠٠٧، حصل على حائزة مارتن لوثر كينغ الابن للوئام العنصري من مؤتمر المساواة العنصرية. وفي عام ١٩٩٨ وعام ٢٠٠٤، حصل على حائزة زمالة بول هاريس من منظمة الروتاري الدولية.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تتمثل مهمة جمعية إخوة نوتر دام في مساعدة كل من هم في حاجة، دون تمييز بسبب العرق أو الطبقة أو الجنس أو المعتقد الديني. وتعمل جمعية إخوة نوتر دام في الولايات المتحدة (شيكاغو ونيويورك وسان فرانسيسكو) وفي بلدان أخرى، مثل جزر المارتينيك وفرنسا ومنغوليا والنيجر وهاييتي، وتقوم بإدارة مدارس وملاجئ للأيتام ومستوصفات ومطاعم حيرية، وتقدم المساعدة للمصابين بالإيدز. وتسهم جمعية إخوة نوتر دام بتدخلات من أجل الإغاثة من الكوارث في البلدان المنكوبة: رومانيا (١٩٩٢) ورواندا (١٩٩٤) وكوسوفو (١٩٩٨) والسلفادور (٢٠٠١) وهاييتي (٢٠١٠) والولايات المتحدة، في نيو أورليانز ومسيسيي (في ٥٠٠٠) وفي ألباما (٢٠١١).

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

تركزت الأنشطة الرئيسية لجمعية إخوة نوتر دام طوال السنوات الأربع الماضية بالكامل على دعم حدول أعمال التنمية للمجلس الاقتصادي والاجتماعي والأمم المتحدة: القضاء على الفقر، وتعميم التعليم الابتدائي، وتحسين الصحة.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

في الفترة من عام ٢٠٠٨ إلى عام ٢٠١١، حضر ممثلو إحوة نوتر دام جلسات الإحاطة المشتركة بين إدارة شؤون الإعلام والمنظمات غير الحكومية في مقر الأمم المتحدة كل أسبوع. كما حضروا اجتماعات أخرى عديدة في نيويورك، يما في ذلك الدورة الرابعة والخمسون للجنة وضع المرأة في آذار/مارس ٢٠١٠ والجمعية الدولية للشباب في تموز/يوليه ١٠١٠. وقدمت جمعية إحوة نوتر دام بيانات شفوية وخطية في مجلس حقوق الإنسان في حنيف في أيلول/سبتمبر ٢٠٠٨ (بشأن العنصرية وكراهية الأجانب)؛ وفي آذار/مارس ١٠٠٠ (بشأن العنصرية والتمييز العنصري)؛ وفي آذار/مارس وحزيران/يونيه وأيلول/سبتمبر ٢٠١١ (بشأن المواضيع نفسها. وشارك ممثلو المنظمة في الدورة الثالثة والعشرين لمجلس إدارة برنامج الأمم المتحدة وشارك ممثلو المنظمة في الدورة الثالثة والعشرين لمجلس إدارة برنامج الأمم المتحدة

للمستوطنات البشرية (موئل الأمم المتحدة)، التي عقدت في نيسان/أبريل ٢٠١١ في نيروبي وفي المؤتمرات السنوية المشتركة بين إدارة شؤون الإعلام والمنظمات غير الحكومية التي عقدت في اليونسكو في باريس في أيلول/سبتمبر ٢٠١٨، وفي ملبورن، أستراليا، في أيلول/سبتمبر ٢٠١٠، وفي بون، في أيلول/سبتمبر ٢٠١١.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

في هاييتي، بعد وقوع الزلزال في عام ٢٠١٠ مباشرة، نسقت جمعية إحوة نوتر دام الإغاثة الإنسانية في الجبال النائية أعلى بورت - أو - برانس. ووزعت مئات الأطنان من الأغذية والمياه ومستلزمات النظافة الصحية وقطع القماش المشمع والبطانيات بدعم من وكالة التنمية الدولية التابعة للولايات المتحدة وبرنامج الأغذية العالمي والمنظمة الدولية للهجرة واليونيسيف وحيشي الولايات المتحدة وكندا. وقدمت اليونيسيف خياما للمستوصف والمدرسة. وفي عام ٢٠١١، واصلت جمعية إخوة نوتر دام شراكتها مع برنامج الأغذية العالمي عن طريق "مشروع الغذاء والنقد مقابل العمل". ونُفذ مشروع أولي لشق طريق يمتد مسافة ٣٠٧ كيلومترا في الجبال، ثم حُفرت حنادق للحماية على امتداد ٥٠٠٠ الشيحة متر؛ وشيدت ٢٠٥٠ متر من الأسيحة النباتية؛ وغُرست ٢٠٠٠ شتلة نجيل و ٢٠٠٠ شحرة.

وفي النيجر، شاركت جمعية إخوة نوتر دام في إعداد يوم الطفل الأفريقي مع اليونيسيف (في نيسان/أبريل - حزيران/يونيه ١٠٠٩ ونيسان/أبريل - حزيران/يونيه ٢٠٠٩). وفي منغوليا، حضرت جمعية إخوة نوتر دام منتدى نظمته الأمم المتحدة للاحتفال بالذكرى السنوية لحقوق الطفل في عام ٢٠٠٨.

المبادرات التي اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

- في شيكاغو عام ٢٠١١، قدمت جمعية إحوة نوتر دام الأغذية لحوالي ٢٠١٠، قدمت وجبات شخص عن طريق برامجها للتغذية؛ وفي نيويورك في عام ٢٠١١، قُدمت وجبات طعام طعام لحوالي ٢٠٠٠ شخص؛ وفي سان فرانسيسكو، قدمت وجبات طعام لحوالي ٢٠٠٠ ١٩٣ شخص بلا مأوى. وقد تم تقديم وجبات غذائية لأعداد مماثلة في سنوات سابقة.
- في هاييتي، أثناء وباء الكوليرا الذي تفشى في عام ٢٠١١، أقيم مركز للإماهة الفموية في مركز صحة جمعية إخوة نوتر دام. وافتتحت وحدة لعلاج ٢٥٣ مريضا بالكوليرا.

- وفي منغوليا، أدارت الإرسالية ملجأ للأيتام، ومطعما خيريا ومخزنا للطعام، وروضة أطفال.
- وفي النيجر، تدير جمعية إحوة نوتر دام عيادة طبية منذ عام ٢٠٠١. وفي عام ٢٠٠١، زار العيادة أكثر من ١٧٠٠٠ مريض. وقدمت أغذية وملايات لمرضى الجذام. وقد استضافت المدرسة ٥٣٦ من الطلاب المعوزين واستضاف ملجأ الأيتام ٨٣ طفلا. وقد تم تقديم الرعاية لأعداد مماثلة في السنوات السابقة.

٩ - مؤسسة المساعدة الطبية الدولية

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٨

التغييرات الهامة التي طرأت على المنظمة

في عام ٢٠١١، افتتحت مؤسسة المساعدة الطبية الدولية مرفق خدمات صحية حديد في البرتغال، لخدمة وإقامة الوافدين من حزر أرخبيل الآزور الخارجية. كما قامت ببعثات طوارئ في زمبابوي (٨٠٠٦)، وإندونيسيا والفلبين (٩٠٠١)، وهاييتي (٢٠١٠)، وإثيوبيا (٢٠١١). وعلاوة على ذلك قررت المنظمة جعل البيئة الركيزة الرابعة لأعمالها، وذلك بشن حملات للترويج لجمع المنتجات المستعملة لإعادة تدويرها، فضلا عن أخذ البيئة في الاعتبار لدى تصميم وتنفيذ جميع مشاريعها.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

- فيما بين عام ٢٠٠٨ وعام ٢٠١٠، شاركت المؤسسة في حملة "بإمكاننا إنهاء الفقر عام ٢٠١٥" التي قامت بها الأمم المتحدة.
- في عام ٢٠٠٩، في أعقاب السنة الأوروبية للحوار بين الثقافات والسنة الدولية للغات والسنة الدولية للغات والسنة الدولية لكوكب الأرض، نظمت المؤسسة منتدى بعنوان "لقاء الثقافات، الاستماع من أجل الإندماج" في الفترة من ٢٦ إلى ٢٤ أيار/مايو.
- ظلت المؤسسة تشارك في مبادرة الاتفاق العالمي للأمم المتحدة منذ ١ حزيران/يونيه . ٢٠١١.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

• في الفترة من ٣ إلى ٥ أيلول/سبتمبر ٢٠٠٨، حضر ممثلو المؤسسة المؤتمر السنوي الحادي والستين المشترك بين إدارة شؤون الإعلام والمنظمات غير الحكومية بشأن

- موضوع "إعادة التأكيد على حقوق الإنسان للجميع: الذكرى السنوية الستون للاعلان العالمي" المعقود في باريس.
- في الفترة من 7 إلى ١١ أيلول/سبتمبر ٢٠٠٩، حضر ممثلو المؤسسة المؤتمر السنوي الثاني والستين المشترك بين إدارة شؤون الإعلام والمنظمات غير الحكومية بشأن موضوع "التعجيل بترع السلاح في سبيل تحقيق السلام والتنمية" المعقود في مدينة مكسيكو.
- في الفترة من ٣ إلى ٥ أيلول/سبتمبر ٢٠١١، حضر ممثلو المؤسسة المؤتمر السنوي الرابع والستين المشترك بين إدارة شؤون الإعلام والمنظمات غير الحكومية بشأن موضوع "بجتمعات مستدامة ومواطنون متجاوبون" المعقود في بون.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

- التعاون مع اليونيسيف أثناء تفشي وباء الكوليرا في غينيا بيساو في أيار/مايو
 ٢٠٠٨.
- التعاون في حملة لجمع التبرعات لبرنامج الأغذية العالمي في سان تومي وبرينسيي، تشرين الأول/أكتوبر ٢٠٠٨ و ٢٠١٠.
- تنفيذ مشروع بالتعاون مع اليونيسيف لحفر الآبار وبناء مراحيض في مدارس في جزيرة بولاما، غينيا-بيساو في عام ٢٠٠٩.
- تنفيذ مشروع بالتعاون مع المنظمة الدولية للهجرة لإدارة ثلاثة مخيمات للمشردين داخليا في هاييتي في عام ٢٠١٠.

المبادرات التي اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

تستخدم المنظمة الأهداف الإنمائية للألفية كمبادئ توجيهية من أحل تصميم جميع مشاريعها الإنمائية:

• في أفغانستان، وأنغولا، والبرازيل، وبوليفيا (دولة – المتعددة القوميات)، وتيمور – ليشتي، وجمهورية أفريقيا الوسطى، والرأس الأخضر، ورواندا، وزمبابوي، وسري لانكا، والصين، وغينيا – بيساو، والفلبين، وكينيا، وماليزيا، وموزامبيق، أتاحت إمكانية الوصول إلى المدارس والحصول على التعليم لأكثر من ٤٠٠ ٣ طفل.

- دعمت الأهداف الإنمائية للألفية في أفغانستان، وأوغندا، والبرازيل، والرأس الأخضر، والسنغال، وغينيا بيساو، وهاييتي عن طريق المساهمة في تمكين أكثر ٧٠٠ إمرأة.
- دعمت الأهداف الإنمائية للألفية في إندونيسيا، وأنغولا، وأوكرانيا، والبرازيل، وبنغلاديش، وبوروندي، وتايلند، وتيمور ليشتي، والرأس الأخضر، والسنغال، وغينيا بيساو، وكينيا، ولبنان، وهاييتي، والأرض الفلسطينية المحتلة عن طريق إتاحة إمكانية الحصول على الرعاية الصحية في مجال الوقاية من فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز والملاريا لأكثر من ١٢٥٠٠٠ شخص.
- دعمت الأهداف الإنمائية للألفية في أستراليا، وسان تومي وبرينسيبي، وسري لانكا، والصين، وغينيا بيساو، والفلبين، عن طريق المساهمة في القضاء على الفقر والجوع من خلال تنفيذ عدة مشاريع، استفاد منها أكثر من ٧٠٠ ٤ شخص.
- دعمت الأهداف الإنمائية للألفية في إندونيسيا، والبرازيل، وبنغلاديش، وبنما، وبوروندي، وبوليفيا (دولة المتعددة القوميات)، وتيمور ليشتي، والرأس الأحضر، ورواندا، وزمبابوي، وسان تومي وبرينسيي، والسنغال، والصين، وغينيا بيساو، ولبنان، وموزامبيق، والهند، عن طريق إتاحة إمكانية الحصول على التغذية والرعاية الصحية لأكثر من ٢٣٠٠٠ طفل.
- دعمت الأهداف الإنمائية للألفية في إندونيسيا، والبرازيل، وبنغلاديش، والرأس الأخضر، والسنغال، وغينيا بيساو، ولبنان، عن طريق إتاحة إمكانية الحصول على الرعاية الصحية لأكثر من ٢٧٠٠ إمرأة.
- دعمت الأهداف الإنمائية للألفية في إندونيسيا، والبرازيل، وغينيا بيساو، والفلبين، عن طريق المساهمة في الاستدامة البيئية من خلال تنفيذ عدة مشاريع استفاد منها أكثر من ٢٠٠٠ شخص.

١٠ مؤسسة "باور" الثقافية

مُنحت المركز الاستشاري الخاص عام ٢٠٠٤

مقدمة

يقع مقر مؤسسة "باور" الثقافية في المكسيك. وهي تعمل انطلاقا من مبدأ أن التعليم هو أشد قوة في تشكيل البشر، وتيسر المنظمة العمل في مجال تعليم حقوق الإنسان وتمكن الأطفال والشباب من تحمل المسؤولية عن مجتمعهم والحفاظ على الكوكب.

التغييرات الهامة التي طرأت على المنظمة

أصبحت المنظمة عضوا في مشروع شبكة المدارس المنتسبة لليونسكو في شباط/فبراير ٢٠١٢.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

فيما يلي أمثلة على الأنشطة التي تم القيام بها لدعم أعمال الأمم المتحدة:

- أدلت كارول باور، مؤسسة المنظمة، بكلمة في مؤتمر أمريكا اللاتينية لتكريم جودة التعليم في عام ٢٠٠٨ وحصلت على لقب سفيرة أمريكا اللاتينية في محال التعليم من أجل حقوق الإنسان.
- عُقد مؤتمر باور المشترك بين المدارس لنموذج الأمم المتحدة في باحيو، المكسيك، في شباط/فبراير ٢٠١٨.
- المشاركة في المؤتمر السنوي لتدريس السلام وحقوق الإنسان، الذي عُقد في مقر الأمم المتحدة وجامعة أدلفي في عام ٢٠٠٨.
- المشاركة في المؤتمرات السنوية التي عقدتها المدرسة الدولية التابعة للأمم المتحدة في آذار/مارس ٢٠١٨ وآذار/مارس ٢٠١٨ وآذار/مارس ٢٠١٨.
- المشاركة في أول نموذج للأمم المتحدة يعقد في الجامعة الوطنية المستقلة في المكسيك في ٧ أيار/مايو ٢٠١٠.
- المشاركة في برنامج محاورات "وجها لوجه" الذي يقدمه تليفزيون الأمم المتحدة وفي الحوار الخاص في محال السياسات في عام ٢٠١٠ وفي المحلس الاقتصادي والاجتماعي بشأن دور المرأة في البلدان ذات الأوضاع الخاصة.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

- المشاركة في المؤتمرين السنويين المشتركين بين إدارة شؤون الإعلام بالأمم المتحدة والمنظمات غير الحكومية في باريس في الفترة من 7 إلى ٨ أيلول/سبتمبر ٢٠٠٨. وفي مدينة مكسيكو في الفترة من ٩ إلى ١١ أيلول/سبتمبر ٢٠٠٩.
 - المناقشة المواضيعية غير الرسمية: الهجرة الدولية والتنمية في ١٩ أيار/مايو ٢٠١١.
- الاستعراض الوزاري السنوي للمجلس الاقتصادي والاجتماعي، تموز/يوليه ٢٠١١: قدمت المؤسسة بيانا خطيا فيه.
- التعاون مع مركز الأمم المتحدة للإعلام في المكسيك بشأن حلقة دراسية إقليمية بعنوان "الأمم المتحدة ونزع السلاح" في ٢ حزيران/يونيه ٢٠١٠.
- لقاء تعليمي عن محرقة اليهود في ٢١ نيسان/أبريل ٢٠١٠. وحلقات عمل لمنظمي غوذج الأمم المتحدة في ٢٧ آب/أغسطس ٢٠٠٩ و ٢٠ أيار/مايو ٢٠١٠ و ٢١ أيار/مايو ٢٠١١.
- الادلاء بكلمة في الاحتماع المشترك بين إدارة شؤون الإعلام والمنظمات غير الحكومية في ٢٦ آب/أغسطس ٢٠١١.

المبادرات التى اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

تقدم المنظمة الدعم الغذائي والتعليمي لما يقرب من ١٠٠٠ طفل سنويا منذ ٢٠٥١.

1 1 - مؤسسة الدفاع عن الحرية "أسكاتاسون بيديان"

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٨

مقدمة

أنشئت مؤسسة الدفاع عن الحرية "أسكاتاسون بيديان" في أسبانيا عام ٢٠٠٢ وأدرجت في سجل مؤسسات وزارة الثقافة.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تشمل أهداف المنظمة تعزيز القيم المنصوص عليها في الدستور الأسباني وهي الحرية والمساواة والديمقراطية والتعددية السياسية، والدفاع عنها مع التركيز على الهجمات التي تتعرض لها هذه القيم عن طريق العنف الإرهابي ومن وجهة نظر الدفاع عن حقوق الإنسان.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

تساهم المنظمة، بوصفها منظمة غير حكومية ذات مركز استشاري خاص، في أعمال الأمم المتحدة عن طريق المشاركة في المناسبات التي تنظمها وكالات الأمم المتحدة والاضطلاع بأعمال في محال حقوق الإنسان من خلال المؤتمرات والحلقات الدراسية والمنشورات.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

منذ عام ٢٠٠٨، تلبي المنظمة معظم الدعوات التي وجهها مجلس حقوق الإنسان اليها لحضور حلساته العامة في جنيف، وشاركت في المناقشات العامة عن طريق تقديم مداخلات شفوية وخطية. ومنذ عام ٢٠٠٩، تركز مداخلاتها على طلب مقرر خاص لرصد انتهاكات حقوق الإنسان في إسبانيا نتيجة للإرهاب.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

- في تشرين الأول/أكتوبر ٢٠٠٩، عُقد اجتماع في معهد الكانو ريال (مدريد) مع مفوض الأمم المتحدة السامي لحقوق الإنسان.
- وفي آذار/مارس ٢٠١٠، أثناء مشاركة المؤسسة في الدورة الثالثة عشرة لمجلس حقوق الإنسان في جنيف، عقد اجتماع مع ممثل مفوضية حقوق الإنسان وعضو في الفريق العامل المعني بالاحتجاز التعسفي.
- وفي أيلول/سبتمبر ٢٠١٠، شاركت المؤسسة في الدورة الخامسة عشرة لمجلس حقوق الإنسان.
- وأثناء عام ٢٠١١، عملت بالتعاون مع منظمات غير حكومية أسبانية أخرى، ولا سيما مؤسسة ميغيل أنخيل بلانكو، لوضع مشروع بشأن منح مركز قانوني خاص لضحايا الإرهاب. وتكللت هذه الأعمال بتقديم بيان في حلقة نقاش عُقدت في مقر مجلس حقوق الإنسان في جنيف عالجت هذه القضية وحضرها المفوض السامي وممثلو دول شتي.

المبادرات التي اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

فيما يتعلق بالهدف ٢ "تعميم التعليم الابتدائي للجميع"، نظمت المؤسسة حلقات تعليمية تتضمن رؤية الأمم المتحدة في هذا الصدد.

معلومات إضافية

دأبت المؤسسة طوال سنوات على تطوير أنشطة مكثفة عن طريق عقد حلقات دراسية وإصدار منشورات وعقد مؤتمرات للدفاع عن حقوق الإنسان، على الصعيدين المحلي والدولي.

١٢ - معهد البحوث العامة المتعلقة باتفاقية حقوق الطفل

مُنح المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٨

أهداف المنظمة ومقاصدها

يعمل معهد البحوث العامة المتعلقة باتفاقية حقوق الطفل في مجال الدعوة لحقوق الطفل على الصعيدين الوطني والمحلى في اليابان. وتشمل أنشطته ما يلي:

- تعزيز إجراء دراسات شاملة ومتعددة التخصصات في مجال حقوق الطفل.
- تعزيز حقوق الطفل في المحتمعات المحلية أساسا عن طريق البلديات والمنظمات غير الحكومية.
 - تعزيز إحراء دراسات عالمية بشأن حقوق الطفل، ولا سيما في منطقة آسيا.
 - تدعيم هذه المهام وتوحيدها كمركز للمواد المرجعية بشأن اتفاقية حقوق الطفل.
- إحراء دراسات استقصائية بشأن الممارسات والسياسات المتعلقة بالطفل وفحص هذه الممارسات والسياسات والقيام بالدعوة على أساس نتائج هذه الدراسات.

التغييرات الهامة التي طرأت على المنظمة

بدافع من الزلزال الكبير الذي ضرب شرق اليابان والحوادث النووية التي وقعت في فو كوشيما في آذار/مارس ٢٠١١، أضاف المعهد إلى أهدافه ومقاصده بذله للمزيد من الجهود من أجل الدعوة لوضع تشريعات وخطط قائمة على أساس حقوق الطفل على الصعيدين الوطني والمحلى.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

في عام ٢٠٠٨، قام المعهد بزيادة تطوير التعاون مع خبراء ومنظمات غير حكومية في جمهورية كوريا، بغية إنشاء شبكة من الخبراء والمنظمات غير الحكومية لإعمال حقوق الطفل في آسيا (تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠٠٨ ومناسبات أحرى).

في عام ٢٠٠٩، قام المعهد بما يلي:

- اشترك في تنظيم أول منتدى آسيوي معني بحقوق الطفل، عُقد في سيول مع المجلس الكوري لحقوق الطفل في يومي ١٩ و ٢٠ تشرين الثاني/نوفمبر. وشارك ممثلون من جمهورية كوريا، والصين، ومنغوليا، واليابان، في هذا المنتدى.
- وفي آب/أغسطس ٢٠٠٩، نظم المعهد منتدى للاحتفال بالذكرى السنوية العشرين لاتفاقية حقوق الطفل، بالتعاون مع المنظمات غير الحكومية المعنية بهذا الموضوع.
- وفي عام ٢٠١٠، عقد المعهد اجتماعا ضم المنظمات غير الحكومية ذات الصلة بشأن نظر لجنة حقوق الطفل في التقرير الدوري الثالث لليابان، وساهم في إعداد المجتمع المدني والمنظمات غير الحكومية للتقارير، وفي الحوار مع الحكومة، ومتابعة الملاحظات الختامية للجنة.

وفي عام ٢٠١١، أثناء الدورة الثامنة عشرة لمحلس حقوق الإنسان، اقترح المعهد وضع مبادئ توجيهية للأمم المتحدة بشأن حماية حقوق الطفل في حالات الكوارث واسعة النطاق واحترام حقوق الطفل في عمليات إعادة الإعمار (٨/HRC/18/NGO/4)؛ ونظم أيضا المنتدى الآسيوي الثاني المعني بحقوق الطفل في طوكيو في تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠١١، الذي شارك فيه باحثون ومسؤولون حكوميون ومنظمات حكومية من المنطقة؛ وشارك في الفترة من تشرين الأول/أكتوبر ٢٠١٠ إلى كانون الأول/ديسمبر ٢٠١١، في مجموعة المنظمات غير الحكومية في اليابان التي تعمل لصياغة واعتماد البروتوكول الاختياري الثالث لاتفاقية حقوق الطفل.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

قام المعهد بما يلي:

• مراقبة نظر لجنة حقوق الطفل في التقرير الدوري الثالث لليابان في أيار/مايو ٢٠١٠ وقدم معلومات للجنة.

- شارك وقدم بيانات في الفريق العامل لما قبل الدورة التابع للجنة من أحل النظر في التقرير الدوري الثالث لليابان ولمنتدى المنظمات غير الحكومية الذي عُقد قبل احتماع الفريق العامل لما قبل الدورة (شباط/فبراير ٢٠١٠).
- شارك في الدورة الثامنة عشرة لمجلس حقوق الإنسان واقترح وضع مبادئ توجيهية للأمم المتحدة بسأن حماية حقوق الطفل في حالات الكوارث واسعة النطاق واحترام حقوق الطفل في عمليات إعادة الإعمار.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

يقوم المعهد، بالتعاون مع مشروع "المدن الصديقة للأطفال" الذي تنفذه اليونيسيف من أجل إعمال اتفاقية حقوق الطفل على الصعيد المحلي، بتشجيع تطوير مدن صديقة للأطفال والربط الشبكي بينها في اليابان، يما في ذلك اعتماد مراسيم حقوق الطفل.

المبادرات التي اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

نظرا لأن من الجوهري تنفيذ اتفاقية حقوق الطفل من أجل تحقيق الأهداف الإنمائية للألفية، يسعى المعهد إلى تطوير شبكة آسيوية من الباحثين والخبراء والمنظمات غير الحكومية ومسؤولي الحكومة والمسؤولين المحليين، يما في ذلك عن طريق تنظيم المنتدى الآسيوي لحقوق الطفل.

١٣ - مؤسسة حصاد الله

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٨

أهداف المنظمة ومقاصدها

أهداف مؤسسة حصاد الله ومقاصدها هي مساعدة قطاعات المجتمع المحرومة وإعدادها لتولي مكانتها في الحياة. وهي تحقق هذه الأهداف عن طريق ما يلي: (أ) القيام بزيارات منتظمة للسجون لتقديم برامج إعادة تأهيل للتأثير على عقلية السجناء وتقديم المشورة والدعم لبناء القدرات، فضلا عن تقديم الدعم المادي، (ب) والقيام بزيارات لدور الأيتام والمناطق المحرومة من أجل تنظيم حملات توعية اجتماعية بأهمية التعليم ولدعم رفاه الأطفال.

12-55344

التغييرات الهامة التي طرأت على المنظمة

حالت القيود المالية دون دخول المؤسسة في المزيد من التعاون مع منظمات أخرى.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

تعمل المؤسسة بجدية في مشروعها لإعادة تأهيل نزلاء السجون من أجل تفادي العودة إلى الاجرام والجريمة المستمرة. وهي تتعاون أيضا مع منظمات غير حكومية شريكة، شرعت في تنفيذ مشروع لتكنولوجيا المعلومات والاتصالات لإنشاء مركز للتدريب على الحاسوب للمجتمع المحلي في مدرسة إعدادية، ومع اليوم الدولي للطفل الأفريقي ... والشباب الأفريقي) للقيام ببرنامج تعليمي بشأن القضاء على الملاريا أثناء احتفالها بيوم الطفل الأفريقي.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

لم تشارك المؤسسة في أي محفل من محافل الأمم المتحدة؛ إلا ألها تعمل جاهدة من أجل حضور مناسبات في المستقبل. وقد أتيحت لها فرصة المشاركة في اجتماعين هامين ركزا على الطفل الأفريقي. ففي تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠١١، حضر ممثلون لها مؤتمرا عالميا في كمبالا يتعلق بقضاء الأطفال في أفريقيا وشاركت بعد ذلك في وضع مشروع المبادئ التوجيهية بشأن اتخاذ إحراءات من أجل الأطفال في نظام العدالة في أفريقيا. وقد تولى تنظيم ذلك منتدى السياسات من أجل الطفل الأفريقي والحركة الدولية للدفاع عن الأطفال، بمساهمة اليونيسيف كشريك رئيسي.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

في عام ٢٠٠٩، حازت المنظمات غير الحكومية العاملة في السجن الرئيسي في غانا، سجن نساوام للأمن المتوسط، عن طريق دعوتها وبالتعاون مع اليونيسيف، موافقة حكومة غانا على إنشاء نظام للتعليم من مرحلة الدراسة الإعدادية حتى المرحلة الجامعية في السجن، وهو ما تعتبره المؤسسة إنجازا كبيرا.

المبادرات التي اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

لم تشارك المؤسسة في أعمال المجلس الاقتصادي والاجتماعي وهيئاته الفرعية حيث ألها ركزت أنشطتها على تطوير وتنفيذ برامج للتعليم من أجل السجناء لمنع العودة إلى الجريمة وللقيام بحملات توعية اجتماعية لتعليم الطفل ورفاهه، فضلا عن توسيع نطاق معارفها بشأن هذه المسألة، والشراكة مع منظمات غير حكومية أحرى من أجل تحقيق هذه الأهداف

الهامة. وساهمت المؤسسة في تحقيق الأهداف الإنمائية للألفية في غانا عن طريق تقديم الدعم المالي للسجون ولدور الأيتام من أجل رفاه الأطفال.

١٤ - الجمعية العبرية لمساعدة المهاجرين

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٨

مقدمة

توفر الجمعية العبرية لمساعدة المهاجرين التمثيل القانوني والخدمات الاجتماعية للاجئين وملتمسي اللجوء في الولايات المتحدة الأمريكية، ومساعدة الفئات الضعيفة من السكان من جميع أنحاء العالم.

التغييرات الهامة التي طرأت على المنظمة

في عام ٢٠١٠، بدأت الجمعية تقدم برامج نفسية إحتماعية للاحئين في بنما. وفي عام ٢٠١١، أنشأت مكتبا تمثيليا في باريس.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

- في عام ٢٠٠٩، بدأ الصندوق الاستئماني للاحئين في كينيا التابع للجمعية العبرية لمساعدة المهاجرين برنامجا لتقديم التدريب لتوعية العاملين في مجال الأنشطة الإنسانية بشأن الاضطهاد الجنسي والقائم على نوع الجنس وتقديم المساعدة المباشرة لضحاياه في شرق أفريقيا. وقد ساهمت جهود الدعوة التي تم القيام كها لدى مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين وصناع السياسات في الولايات المتحدة في إعطاء قوة دافعة من أجل تحقيق تغيير في السياسات العالمية والسياسات الوطنية في الولايات المتحدة من أجل تحسين معاملة ضحايا الاضطهاد الجنسي والقائم على نوع الجنس.
- وتقوم الجمعية، بوصفها شريكا منفذا للمفوضية في تشاد، بإسداء المشورة للمصابين بصدمات وتقديم حدمات اجتماعية في المخيمات للاجئين، وتيسر نقل من يحتاجون للحماية إلى أماكن أحرى.
- وفي الأعسوام ٢٠٠٩ و ٢٠١٠ و ٢٠١٠ وصل برنامج الخدمات النفسية والإجتماعية والمجتمعية الذي تقدمه الجمعية في تشاد إلى عشرات الآلاف من اللاجئين والمشردين داخليا. وقدم حدمات لمجموعات من الأطفال والمراهقين، وقدم التدريب للآباء بشأن أحكام اتفاقية حقوق الطفل، والتدريب لمنظمات غير

- حكومية أخرى شريكة بشأن مدونة قواعد سلوك العاملين في محال الأنشطة الإنسانية التي وضعتها مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين.
- وفي يومي ٣ و ٤ آب/أغسطس ٢٠١١، رشحت الجمعية ورعت حضور ستة لاجئين المؤتمر الافتتاحي للاجئين الذي نظمته المفوضية، بمناسبة مرور ٢٠ عاما على اعتماد الاتفاقية المتعلقة بمركز اللاجئين عام ١٩٥١.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

- في عام ٢٠٠٨، شارك ممثلو الجمعية بنشاط في المشاورات السنوية التي أجرتها المفوضية مع المنظمات غير الحكومية في جنيف في الفترة من ٢٥ إلى ٢٧ حزيران/ يونيه، وفي المشاورات الثلاثية السنوية بشأن إعادة التوطين التي أجرتها المفوضية في حنيف في الفترة من ٣٠ حزيران/يونيه إلى ٢ تموز/يوليه، وفي الاحتماع السنوي للجنة التنفيذية للمفوضية في جنيف في الفترة من ٢ إلى ١٠ تشرين الأول/أكتوبر.
- وفي عام ٢٠٠٩، شارك ممثلو الجمعية بنشاط في المشاورات الثلاثية السنوية بشأن إعادة التوطين التي أحرها المفوضية في حنيف في الفترة من ٣٠ حزيران/يونيه إلى ٢ تموز/يوليه وقدم المدير القطري لكينيا التابع للجمعية بيانا بشأن دور المنظمات غير الحكومية في إحالات إعادة توطين اللاجئين والثغرات في الحماية التي يواجهها ضحايا الاضطهاد الجنسي والقائم على نوع الجنس. وشارك ممثلو الجمعية بنشاط في المشاورات السنوية التي أحرها المفوضية مع المنظمات غير الحكومية في جنيف في الفترة من ٢٩ حزيران/يونيه إلى ١ تموز/يوليه وفي اجتماع اللجنة التنفيذية السنوي للمفوضية في جنيف في الفترة من ٢٨ أيلول/سبتمبر إلى ٢ تشرين الأول/ أكتوبر.
- وفي عام ٢٠١٠، شارك ممثلو الجمعية بنشاط في المشاورات السنوية التي أجرتها المفوضية مع المنظمات غير الحكومية في جنيف في الفترة من ٢٩ حزيران/يونيه إلى ١ تموز/يوليه، والمشاورات الثلاثية السنوية بشأن إعادة التوطين التي أجرتها المفوضية في جنيف في الفترة من ٢ إلى ٨ تموز/يوليه وفي الاجتماع السنوي للجنة التنفيذية للمفوضية في جنيف في الفترة من ٤ إلى ٨ تشرين الأول/أكتوبر. وحضر ممثلو الجمعية أيضا اجتماع الطاولة المستديرة لخبراء المفوضية المعني بملتمسي اللجوء واللاجئين الذين يتلمسون الحماية بسبب ميولهم الجنسية وهويتهم الجنسانية في جنيف في يومي ٣٠ أيلول/سبتمبر و ١ تشرين الأول/أكتوبر.

• وفي عام ٢٠١١، شارك ممثلو الجمعية بنشاط في المشاورات السنوية التي أجرتها المفوضية مع المنظمات غير الحكومية في جنيف في الفترة من ٢٨ إلى ٣٠ حزيران/ يونيه، وفي المشاورات الثلاثية السنوية بشأن إعادة التوطين التي أجرتها المفوضية في جنيف في الفترة من ٤ إلى ٦ تموز/يوليه وفي الاجتماع السنوي للجنة التنفيذية للمفوضية في جنيف في الفترة من ٣ إلى ٧ تشرين الأول/أكتوبر. وفي المشاورات الثلاثية السنوية بشأن إعادة التوطين، قدم الممثل الاقليمي للجمعية في أمريكا اللاتينية، مع منظمات غير حكومية أحرى، بيانا بشأن أنشطة وحبرات ومواطن قوة المنظمات غير الحكومية الدينية وبشأن حالة اللاجئين في المنطقة.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

- في عام ٢٠١٠، عملت الجمعية مع مقر المفوضية في جنيف لبدء بحموعة أدوات حديدة مشتركة بين المفوضية والمنظمات غير الحكومية للتعاون العملي بشأن إعادة التوطين.
- الجمعية شريك منفذ للمفوضية في إكوادور وأوكرانيا وتشاد. وتقدم الجمعية المساعدة، حسب الاحتياجات في هذه البلدان، للاحثين و/أو ملتمسي اللجوء بتقديم برامج مختلفة للمساعدة النفسية الاحتماعية والقانونية والمادية وبرامج محو الأمية.
- وتحتفظ الجمعية، بمساعدة صندوق الأمم المتحدة للتبرعات لضحايا التعذيب والمفوضية، بتواجد في إكوادور وفترويلا (جمهورية البوليفارية) وكينيا لادارة برامج لمساعدة السكان اللاجئين.
- ومنذ عام ٢٠١٠، تعمل الجمعية كشريك منفذ لبرنامج الأغذية العالمي في إكوادور لتوفير الأغذية الأساسية والمواد غير الغذائية للاجئين.

المبادرات التي اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنمائية للألفية

• ركزت دعوة الجمعية على إجراء إصلاح شامل للهجرة في الولايات المتحدة وعلى الصعيد الدولي. وهي توسع نطاق جهودها لتشمل تعزيز المعاملة العادلة لضحايا الاضطهاد الجنسي والقائم على نوع الجنس عن طريق تقديم برامج حدمات مباشرة في أفريقيا، والدعوة الوطنية في الولايات المتحدة، وإدارة برنامج للمعالجة المكثفة للحالات من نيويورك للاجئين وملتمسى اللجوء.

• تدعم الجمعية شبكة تضم ٣١ وكالة محلية في جميع أنحاء الولايات المتحدة، تقدم حدمات قانونية واحتماعية للاحئين وملتمسي اللجوء وغيرهم من المهاجرين، يما في ذلك برامج للإدماج في المحتمع والمواطنة.

0 1 - المنظمة الدولية لمساعدة المعوقين

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٤

مقدمة

في الفترة من عام ٢٠٠٨ إلى عام ٢٠٠١، وضعت المنظمة الدولية لمساعدة المعوقين في صدارة أنشطتها أهداف الأمم المتحدة والمجلس الاقتصادي والاجتماعي المتعلقة بإحراز تقدم اجتماعي وتحسين مستويات المعيشة ودعم حقوق الإنسان وتعزيز التعاون الدولي في مجال التعليم وزيادة فرص العمل. وقد ركزت برامجها بصورة خاصة على مساعدة المعوقين، وفقا لاتفاقية حقوق الأشخاص ذوي الإعاقة، ومبادرة منظمة الصحة العالمية التي تركز على الإعاقة، والجهود التي يبذلها المجلس لتعميم مراعاة قضايا الإعاقة في التنمية.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

حسنت المنظمة مستويات المعيشة وحقوق الإنسان عن طريق القيام بما يلي:

- إقامة ما يقرب من ٣٠ مخيما لصحة المعوقين في جميع أنحاء الهند، قدمت حدمات لما يقرب من ١٥٠٠٠ من الأفراد المصابين بإعاقة في السمع وإعاقة بدنية عن طريق توزيع أقدام "حايبور" الاصطناعية والعكاكيز والكراسي ذات العجلات والمماسك والدراجات ذات العجلات الثلاث ومعينات السمع. وقد تكللت هذه الجهود بإقامة أكبر ثلاثة مخيمات للمعوقين حتى الآن.
- إدارة ثلاثة مراكز دائمة لتقديم المساعدة في تقويم الأعضاء في الهند تقدم رعاية لتقويم الأعضاء مجانا على مدار السنة.
- التبرع بمعدات طبية لمستشفيات ودور رعاية يبلغ عددها ٣٨ مستشفى ودار رعاية في جنوب آسيا، بلغ عددها ٢٠٩ قطعة من المعدات و ٥١٣ صندوقا وحقيبة من اللوازم الطبية.
- مساعدة الناجين من الزلزال في هاييتي، والفيضانات في بيهار ولاداخ ليه في الهند، والاعصار في ميانمار عن طريق توزيع ما يقرب من ٨٠٠٠ من مجموعات مستلزمات الإغاثة.

• توزيع الملابس على المحرومين، يمن فيهم معوقون. وفي عامي ٢٠١٠ و ٢٠١١ و ٢٠١١ و ٢٠١١ و ٢٠١١ و

وشملت الأنشطة التي تعزز التعاون التعليمي وتزيد فرص العمل ما يلي:

- توزيع الآلاف من الكتب، بما في ذلك ٠٠٠ كتاب مكتوب بطريقة بريل، لمرافق تعليمية تعاني من نقص التمويل، وتقديم منح دراسية تعليمية لحوالي ٣٠٠ من مُعالي ضحايا تفجير القنابل في مومباي، الهند. وشجعت المنظمة أيضا الانتظام بالمدارس عن طريق برنامج الغذاء مقابل التعليم الذي تنفذه، والذي يقدم وجبات طعام يومية لحراس لطفل في مدارس ليلية وفي المدارس التي يلتحق بما الأطفال دون سن الدراسة والمدارس التي لا تقدم لها إعانة في مومباي.
- تنفيذ برامج تدريب مهني وتقديم إئتمانات بالغة الصغر لدعم ١٩١٣ من شباب الشوارع والمهاجرين من أجل تحسين فرص عملهم.
- تقديم دراجات ذات عجلات ثلاث لمعاقين جسديا بلغ عددهم ١٧٥ فردا لاستخدامها في أنشطة مدرة للدخل.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

- في عام ٢٠٠٨، حضر المدير عضو مجلس أمناء المنظمة الجزء العام (من ١٨ إلى ٢ تموز/يوليه) والجزء الرفيع المستوى (من ٣٠ حزيران/يونيه إلى ٣ تموز/يوليه) من الدورة الموضوعية للمجلس الاقتصادي والاجتماعي في نيويورك. وأثناء الجزء الرفيع المستوى، عرضت المنظمة أعمالها فيما يتعلق بضحايا الألغام الأرضية في أفغانستان وبوروندي والسودان في معرض الابتكارات وأدلت ببيان.
- وفي عام ٢٠٠٩، حضر المدير عضو مجلس أمناء المنظمة الجزء العام من الدورة الموضوعية للمجلس في حنيف في الفترة من ٢٣ إلى ٣٠ تموز/يوليه.
- وفي عام ٢٠١٠، حضر المدير عضو مجلس أمناء المنظمة الجزء العام من الدورة الموضوعية للمجلس في نيويورك في الفترة من ١٦ إلى ٢٢ تموز/يوليه.

المبادرات التي اتخذها المنظمة لدعم الأهداف الإنماية للألفية

تدعم أعمال المنظمة الأهداف ١ و ٢ و ٤ و ٨ من الأهداف الإنمائية للألفية. وهي تدعم القضاء على الفقر والجوع عن طريق إنشاء برامج لزيادة فرص العمل. وشملت المشاريع تدريبا مهنيا وبرنامجا لتقديم الائتمانات متناهية الصغر لشباب الشوارع

12-55344

والمهاجرين وتوزيع دراجات مهنية ذات عجلات ثلاث للمعوقين بدنيا. وقد تعزز هدف تعميم التعليم عن طريق تقديم المنظمة منحا دراسية لمعالي ضحايا تفجيرات القنابل في مومباي، وتوزيع الكتب، وبرنامج الغذاء مقابل التعليم الذي تنفذه. وقد تم إيلاء الاهتمام لصحة الطفل عن طريق مخيمات المعوقين التي تقيمها، والتي شملت مستفيدين من الأطفال، وبرامج الغذاء مقابل التعليم، ودعم سباق تيري فوكس، وهو مناسبة تقام سنويا لجمع التبرعات لمرضى السرطان من الصغار. كما شجعت المنظمة ثقافة تشكيل شراكات عالمية، عن طريق جهود الإغاثة في حالات الكوارث ودعم مخيمات المعوقين في البلدان النامية.